Tema: OTHOLWEHNS

YpoK MaTeMaTuKN B 6 Knacce

Yuutenb: AplunkoBa TaTtbdaHa
FOpbeBHa



«YM yeAoBeYeCKUIN TOAbKO
Toraa noHumaeT obobueHus,
KOrAa OH CaM ero CAeAaA UAU

NPOBEPUAY
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1. Ha ypoke camocrosarensHas padoTa
nauiiack 10 MUHYT, @ U3yUYEHHUE
HOBOI'0 Marepuana 15 MunyT. Bo
CKOJIBKO Pa3 JIOJIbIIE JUTUIIOCH
M3yUYEHUE HOBOTO Marepuana?
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OtBeT: B 1,5 paza



2. Macrep uzroroBui 3a 1 yac 30 geranew, a
yueHuK 4 neranu. Bo ckomnb pas
IPOU3BOAUTEIBHOCTD YUYCHUKA HUXKE, YEM Y
mMacTepa?
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OtBeT: B 7,5 pa3a



3. PaccTosiHue OT cejia 10 CTaHIUU 5 KM.
JleBouka nponuia 2 kM. Kakyto 4acte nmyTtu
OHA YK€ mporia’?
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OTtBeT: 2/5 BCero nyTu



3aoaual. B xnacce 36 yuamuxcsa. M3 Hux 15
MaJIBYMKOB, 4 OCTAJIbHBIC — JCBOYKH.

1) Kakyro 4acTh y4amuxcsi COCTaBIISIOT
MAaJIBYNKU;

2) Kaky1o 4acTp y4amumxcsi COCTaBIISIOT
I€BOYKH;

3) UemMy paBHO OTHOILICHUE YMCIa JCBOYEK K
YHCJIy MAJIBYUKOB M YTO OHO MOKA3HIBACT?



3adaua 2. MoJI0KO pa3nuiiv B Tpu OujioHa. B
nepBbId HaIMIM 0,1 Bcero Mojioka, BO
BTOpOM — (0,3 BCEro MOJIOKA, a B TPETUH —
0,6 Bcero MosioKa. YTo moka3npIBacT
OTHOIILICHHE:

a)0,1 xk0,3; 0)0,1 k0,6 ;

8)0,3k0,6 ; 1)(0,3+0,1)k0,6 ?



3aodaua 3. 1IpoBoI0OKA pa3pe3aHa HA 2 KyCKa.
[IepBbIN KYCOK UMEET JUIMHY 9 M, a BTOPOU
— 14,4 m. Haninure:

1) kaKy¥0 4acTh BCEH NPOBOJIOKH COCTABISCT
IIEPBBIU KYCOK

2) KaKyl0 4aCTh BCEH IIPOBOJIOKH COCTABJIISICT
BTOPOM KYCOK

3) KaKyIO 4acTh JJIMHA IEPBOTO KyCKa
COCTAaBJISIET OT JJIMHBI BTOPOIO?



TBopyeckoe paboTa

- ® Hanmimure HeOombIIOE dcce (pacckas) B
HECKOJILKO IPEAI0KESHUM B CBOOOHOM
dopme.

1) Uto npeacraisieT COOOM OTHOILIECHUE ABYX
YHUCEJI; YTO OHO IIOKAa3bIBACT?

2) UTo oCTaJIOCh HEMOHITHBIM U O YEM
XOTEJIOCh ObI 00JIEE MOJAPOOHO
OCTAHOBUTHCS Ha CJICAYIOILIEM YPOKE.



A oMaliHee 3apaHMe

®c.122, No 751, No 752.

® CoCTaBUTbH CAMOCTOSTEIBHYIO padOTy
(5 3amaHKil) IO TAHHOM TEME C PEIICHUEM.



Bcem cnacmnbo 3a
VPOK!!



